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У Росії ще два НПЗ зупинили
свою роботу після ударів
дронів, - Reuters
11:52 22.04.2026 Ср

Оба заводи належать компанії "Роснефть"
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 ІРИНА ГЛУХОВА

Фото: атака дронів на Туапсе (росЗМІ)

У Росії після атаки безпілотників зупинили роботу одразу два
нафтопереробні заводи, що належать компанії "Роснефть".
Йдеться про Туапсинський та Новокуйбишевський НПЗ.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Reuters.

Читайте також: Дим від пожежі в Туапсе розтягнувся більш
ніж на 300 км (фото)

За словами співрозмовників Reuters, Туапсинський НПЗ, який
єдиний на чорноморському узбережжі Росії, зупинив роботу ще
16 квітня після атаки безпілотників на порт Туапсе. Повторний
удар по об’єкту стався 20 квітня.

Унаслідок атак було пошкоджено портову інфраструктуру та
резервуари з нафтою. Дим від пожежі, за даними джерел, до
вівторка розтягнувся приблизно на 300 км і досяг Ставрополя.

Через неможливість відвантаження продукції Туапсинський
НПЗ зупинив єдину установку первинної переробки нафти
потужністю 12 млн тонн на рік.

Також, за даними співрозмовників агентства, 18 квітня зупинив
роботу Новокуйбишевський НПЗ потужністю 8,3 млн тонн на
рік. Підприємство зазнало атаки у суботу, після чого було
виведено з експлуатації обидві установки первинної переробки
нафти - АВТ-11 та АВТ-9. Минулого року завод виробив 1,1 млн
тонн бензину, 1,6 млн тонн дизельного пального та 1,3 млн тонн
мазуту.

Атаки на Туапсе та Новокуйбишевськ

Нагадаємо, 16 квітня СБУ спільно із Силами оборони провела
успішну операцію, атакувавши нафтопереробний завод та
об’єкти транспортної інфраструктури в порту Туапсе.

Вже за кілька днів, у ніч на 20 квітня, українські захисники
здійснили повторний удар по нафтовому терміналу в цьому ж
районі. Внаслідок атаки було підтверджено влучання
безпосередньо в резервуарний парк, що спричинило масштабну
пожежу на об’єкті.
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Дим від пожежі в Туапсе розтягнувся більш ніж на 300 км. Це
зафіксували супутники NASA, кадри яких оприлюднили у
мережі.

Нафтопереробний завод у російському Новокуйбишевську
опинився під ударом дронів 18 квітня.

Після серії з восьми вибухів на промисловому об’єкті почалося
сильне займання. Очевидці публікували кадри з масштабним
задимленням, що піднялося над районом підприємства.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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